

# 今日汝州

## 我市举办庆祝第三十二个教师节暨美育教育展演活动

2017年9月8日  
星期五  
农历丁酉年七月十八

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1940 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



市委书记高建军

## 扎实开展以案促改

## 为汝州加快发展跨越崛起提供坚强保障

问:关于坚持标本兼治推进以案促改工作,汝州市是怎样安排部署的?

高建军:按照省纪委要求,8月29日,我市专门召开了坚持标本兼治以案促改工作会议,对全市坚持标本兼治以案促改工作进行了安排部署,传达了全省有关会议精神,4个单位的负责同志作了表态发言,会议还印发了《汝州市关于坚持标本兼治推进以案促改工作的实施办法》,要求全市各级各部门要认真贯彻落实中央、省委推进全面从严治党新要求、新部署,围绕近年来发生的典型违纪违法案件,深入剖析案发原因,研究案发规律,找准制度漏洞,扎紧制度笼子,努力构建不能腐、不想腐的有效机制,推动全面从严治党向纵深发展。

问:汝州市坚持标本兼治推进以案促改工作的出发点是什么?

高建军:习近平总书记在中纪委七次全会上强调,要坚持标本兼治,以新的认识指导新的实践,不断增强全面从严治党的系统性、创造性、实效性。作为汝州来讲,2014年以来,市委、市政府立足汝州发展的实际和现状,提出了“三年打基础、五年大发展”的总体目标,经过全市上下共同奋斗和不懈努力,我们顺利完成了“三年打基础”的各项任务,实现了“五年大发展”的良好开局。目前,站在汝州加快发展、跨越崛起的关键时期,不仅需要科学的发展战略、发展思路、发展举措,更加需要风清气正的良好政治生态。因此,我们推进以案促改,就是在坚决惩治腐败的同时,持续加大预防力度,不断减少腐败存量、遏制腐败增量,着力营造风清气正的干事创业环境,为全市经济社会持续健康发展提供坚强保障。

问:汝州市推进以案促改工作的重点是什么?

高建军:坚持标本兼治、推进以案促改既是一项创新性工作,也是一项常态化工作。一要突出案例剖析。重点做好三个层面的剖析。围绕近年来查处的典型案件,选择有代表性的个案进行剖析倒查,找出监督管理漏洞;围绕腐败问题多发易发的岗位,查找案发的共性规律,研究防控对策;围绕案件多发的系统和行业,既通过案件倒查,划清责任,找准症结,又坚持以案促改,规范权力运行,强化监督制约。二要紧盯重点领域。即紧盯中心工作,把全市中心工作中出现的案件和问题,作为推进以案促改工作的主抓手,持续加大惩治和预防力度,确保中央、省委、市委各项决策部署落地生根。尤其是聚焦脱贫攻坚工作,下大力气查处群众身边的“微腐败”案件,坚决斩断伸向扶贫领域的黑手,确保脱贫攻坚任务全面完成;紧盯关键岗位,围绕土地出

让、城市管理、招投标、项目审批等关键岗位,健全完善权力清单和责任清单,及时公示公开,确保权力在阳光下运行;紧盯民生问题,围绕十大民生工程,对发生在医疗、教育、就业、社会保障、安全生产等领域的突出问题,严厉查处、绝不手软,切实增强广大群众的获得感。三要抓住关键环节。统筹做好事前、事中、事后“三篇文章”,即抓事前教育,把警示教育作为警醒、挽救、保护党员干部的重要手段,充分利用反面典型,用身边人、身边事、身边的案例教育身边人。同时,要经常组织党员干部到廉政教育基地参观学习,做到触及灵魂、震撼心灵,不断筑牢党员干部拒腐防变的思想防线。抓事中惩治,严格落实我市党员干部“十不准”,持续加大巡察监督和执纪问责力度,尤其是对那些时至今日还不收敛、不收手、顶风违纪、我行我素的党员干部,坚决予以查处;对领导不力、不抓不管导致不正之风长期蔓延的单位,既要严肃追究主体责任、监督责任,又要严肃追究领导责任。抓事后建章立制,围绕典型违纪违法案件暴露出的问题,突出授权、用权、制权等环节,查漏补缺,有针对性地建章立制,提升以案促改工作的精准度,推进以案促改工作常态化、制度化,真正做到把权力关进制度的“笼子”。

问:如何确保以案促改工作落地生根、取得实效?

高建军:坚持标本兼治、推进以案促改是一项事关党风廉政建设全局的大事,是一项政治性、专业性很强的工作,汝州市周密部署,扎实推进。一是加强组织领导。坚持把标本兼治、推进以案促改工作作为当前全市的一项重点工作,摆上议事日程,以钉钉子的精神把工作做细做实。落实好党委(党组)主体责任和纪委的监督责任,发挥好党委(党组)主要负责同志第一责任人表率作用,履行“一岗双责”,抓好以案促改工作。二是强化督查问责。按照省纪委“四个决不放过”的标准,对案件剖析整改、制度完善等关键环节,进行严格把关,确保实效。同时,把工作落实情况纳入全市各单位年度反腐倡廉建设考核内容,对对效果显著的给予表彰;对失职失责、监管不力的,严肃问责追责。三是促进成果转化。把抓好以案促改工作与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与正在开展的“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动结合起来,与百城提质、农业农村、项目建设、改革创新、文明建设等全市重点工作结合起来,真正把以案促改成果转化为推进经济社会发展的强大动力和实际成效。

【以案促改·书记谈】



我市美育教师舞蹈团老师表演舞蹈《雨中花》

本报讯(记者 刚鑫雨)9月7日,由市教育局主办的“聆听花开的声音”美育教育展演活动在市体育中心举办,隆重庆祝即将到来的第32个教师节。市委副书记、市长陈天富出席活动并观看文艺展演。

器乐合奏《走进新时代》为整场演出拉开序幕,歌舞表演《多彩校园》生动展示了孩子们丰富的校园生活,情

景剧《老师妈妈·妈妈老师》阐释了教师责任和陪伴儿童成长的主题,歌曲《老师,我总是想起你》深情讴歌老师敬业奉献的精神,抒发了深厚的师生之情……整台演出分为“启真”“导善”“尚美”3个篇章,高潮迭起,精彩纷呈,展示了我市推行美育教育、素质教育的成果。

文艺演出节目由全市13个教学

单位、团体选送。平日站在讲台的老师们当天走上了舞台,与孩子们一同唱歌、跳舞、朗诵,展示了多姿多彩的校园生活、多才多艺的师生风采和开拓进取、锐意创新的精神风貌,以及矢志教育、创造新业绩的信心和决心。

市领导陈国重、张伟、王沧海、张平怀、张贵明及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同出席展演活动。

## 陈天富主持召开市长办公会

本报讯(记者 宋小亚)9月5日,市委副书记、市长陈天富在市政府会议室主持召开市长办公会议。

会议对教师节表彰奖励和温泉小

镇水利旅游风景区项目两项议题进行了研究。

市领导刘鹏、范响立、张平怀、焦慧娟、赵三壮、吕占洪、史清秀及市政

府党组成员、秘书长杨兆华,市水务局、环保局主要负责人出席会议,市教体局、财政局、温泉镇等相关负责人列席会议。

## 钟楼教育发展基金3天募捐56.5万元

本报讯(记者 郭营战 通讯员 刘亮果)9月6日,记者从汝州市教育发展基金会钟楼分会获悉,该教育基金成立3天内受到社会各界的广泛关注和积极参与,已募集善款56.5万元,截至发稿时,捐款活动还在如火如荼进行中。

为更好地帮助钟楼贫困户子女继续就学完成学业,激励优秀教师学生更加发奋努力工作学习,经报请汝州市教育发展基金会批准后,成立了“汝州市教

育发展基金会钟楼分会”,钟楼街道为该基金注入10万元作为启动资金。

9月4日,钟楼街道党工委、办事处发出募捐倡议,号召机关同志、居(村)干部、辖区企业家、人大代表、政协委员、乡贤人士等积极参与,回馈家乡、回报社会。倡议号角一吹响,社会各界积极参与,钟楼街道党委书记姚桃叶、办事处主任刘建青各拿出2000元带头进行了捐款,其他班子成员、机关同志、居(村)干部100至2000元不等纷纷参与。

得知钟楼街道开展教育发展基金募捐活动,从事建筑行业的钟楼街道郭庄社区居民吴江涛非常支持,主动拿出3万元爱心善款,“我作为咱郭庄社区一名土生土长的群众,公司的发展离不开辖区群众的支持,回馈社会,造福桑梓,是我应尽的义务。”

据了解,募集的专项教育基金实行“乡筹、市管、乡用”的原则,主要用于救助经济困难的教师学生和奖励优秀教师学生。

## 热烈庆祝第三十二个教师节

### 整治违法行动

## 市物价办依法依规规范砂石价格



本报讯(记者 宋盼盼 通讯员 宋会强)9月6日,市物价办出动价格执法人员,对我市砂石生产企业及经营者进行砂石价格提醒告诫(如左图)。

据了解,砂石生产企业及经营者应当遵守《中华人民共和国价格法》《关于商品和服务实行明码标价的规定》《禁止价格欺诈行为的规定》《制止牟取暴利的暂行规定》等价格法律、法规,自觉增强社会责任感,切实加强价格自律,杜绝价格违法行为。严格实行明码标价制度,遵循公平、合法、诚实信用的定价原则,所售商品的价格必须明码标价,严禁在明码标价之外加收未标明的费用(砂石销售价应标明:单位名称、开采许可证或营业执照号

码、品名、计量单位、销售价格等)。

严禁五方面的价格违法行为:一是相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或消费者的合法权益;二是囤积居奇、捏造、散布涨价信息,哄抬砂石价格;三是采取抬高等级、降低服务等手段,变相涨价;四是利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易;五是违反价格法律、法规的其他违法行为。

自提醒告诫送达之日起,砂石生产企业及经营者应加强价格自律,进一步规范价格行为,对经提醒告诫仍未规范价格行为的,将依据价格法律、法规从重处理;对性质恶劣、影响较大的典型案例,将公开曝光。

## 小屯镇铁腕整治砂石场

本报讯(记者 王首道)近日,小屯镇召开了有关单位负责人参加的整治砂石场专题会议,对整治砂石场工作进行了专门部署,成立了砂石场整治指挥部,并成立了东、中、西三个区域,同时成立砂石场整治综合执法大队,由经济办、安监、环保巡查中队、国土、公安、电业等单位抽调精干力量组成。

小屯镇又在玉王村砂石厂召开河道砂石场整治现场会,对砂石场整治行动进行了安排部署,东、中、西区域负责人逐一表态发言,坚决与党委政府保持一致,保证完成砂石场整治任务。

截至目前,全镇23个石料厂全部断电,拆除变压器15台,拔除线杆35根,剪断高压线路105根,拆除设备7家,彻底拆除到位1家。

## 「垃圾兑换银行」点亮美丽乡村

□李晓伟

目前,我市“垃圾兑换银行”遍地开花,已占领全市农村的半壁江山,不仅极大地方便了当地群众,也为环境保护起到了积极的作用。

“垃圾兑换银行”,对于广大群众来说,“支出”的是垃圾,收入的是日常生活用品,这样“占便宜”的生意,何乐而不为呢?

当不同的废旧垃圾能兑换成生活用品时,村民觉得“有利可图”,自然会对垃圾分类处理产生更大的兴趣。从这个意义上说,我市开创“垃圾兑换银行”有偿回收模式,找准了垃圾分类回收的切入点,找对了生态补偿的契合点,有助于增强广大群众的环保意识,也为农村垃圾处理拓宽了思路。

近年来,随着我市“百城提质”工程的不断深入和新农村建设的跨越式发展,农村生活水平普遍提高,垃圾产量与日俱增。为防止垃圾“上山下沟”“围村围河”等,“垃圾兑换银行”应运而生,不仅让广大村民从中获得实惠,引导他们养成自觉对垃圾进行分类收集的良好习惯,同时激发了他们建设美丽家园的热情和积极性,如此“双赢”局面,为新农村带来了新气象。

“垃圾兑换银行”像一支火炬,点亮了我市的美丽乡村,受益的是群众、是全社会,难怪广大群众对此津津乐道、赞不绝口呢!

流杯新论